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Graf č. 20 Průměrné zastoupení prostředků komunikace pedagogů s žáky 

 

10.2 Jednotnost využívaných platforem 

Způsob vedení porad sám o sobě sjednocuje využívanou komunikační platformu v dané škole. 

Vedení výuky, které je zásadně ovlivněno vyučujícím, již ale nezajišťuje jednotnost platforem 

v celé škole. Tento úkol stál před vedením škol. Někde se na jeho řešení podílel ICT 

koordinátor, jinde bylo rozhodnutí na řediteli školy. Dokladem toho, že se školy, resp. jejich 

vedení, s tímto problémem vypořádaly, je fakt, že více než polovina škol jednotnou výukovou 

platformu zvolila. Celkově ale zůstával po třech týdnech vzdělávání na dálku vysoký podíl škol 

(pětina až čtvrtina), kde si platformy volili vyučující sami podle svých zkušeností a preferencí. 

Na základní škole s prvním stupněm dobré zkušenosti s Microsoft Teams i pro on-line výuku, 

všichni jsou jednotní, žákům poskytují individuální zpětnou vazbu, natáčí pro žáky výukové 

podcasty. 

Sjednocující prostředí škole poskytl Edupage (přechod z Bakalářů před čtyřmi roky), nyní 

pedagogové vidí, co všechno lze v systému využívat – nyní i zápis dětí probíhá přes Edupage, 

zákonní zástupci posílají přihlášky. 

Na zajištění jednotného přístupu školy často spolupracovaly se svým zřizovatelem nebo 

s rodiči. 

Za přispění zřizovatele základní škola zakoupila licence MS Office 365 pro všechny žáky 

i učitele, zřízeny byly všem přístupy do Bakalářů, spuštěn byl MS Teams. 

Škola zřídila ve spolupráci s rodiči nový web, kde jsou k dispozici materiály k výuce pro 

vyučující, veškeré odkazy a sdílené materiály ke stažení pro žáky a jejich rodiče. 

Mezi kraji byly v jednotnosti platforem výrazné rozdíly. Nejvyšší míra jednotnosti platforem 

byla v Kraji Vysočina a v krajích Pardubickém a Libereckém. Naopak nejnižší míru jednotnosti 

platforem ve škole vykazoval Karlovarský kraj, Praha a kraje Královéhradecký a Ústecký. 
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